

■ CORRECTIONS

In the Short Communication entitled “Database of Pulmonary Hypertension in the Polish Population (BNP-PL): design of the registry” published in the October 2019 issue (Kopeć G, Kurzyna M, Mroczek E, et al. *Kardiologia Polska*. 2019; 77: 972-974. doi:10.33963/KP.14988) the affiliation number 13 on page 972 should have read “Department of Cardiology, Medical University of Lublin, Lublin, Poland.” Apart from that, the affiliation number 24 “Department of Paediatric Cardiology and Congenital Heart Defects, Medical University of Gdańsk, Gdańsk, Poland” was added.

The article is correct at www.mp.pl/kardiologiapolska.